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Stakeholders feedback on Curriculum

Feedback from Students on Syllabus

Name of the Student......
Gender....
Programme.......ccon
Semester.ieieesnieicecasenn

Legends:

ooy - 1

05 04 03

02

01

Very Gooed Good Average

Acceptable

Poor

Particulars

05

04

03

02

01

1. Is syllabus creating interest in you?

2. The linkage between the chapters is

3. Did syllabus fulfill the expectations?

. Applicability of curriculum in daily life

. Role of curriculum in shaping your personality

4
5. Curriculum is updated with Skill based contents
6
7

. Rate the Curriculum in terms of enhancing

learning capacity.

8. Overall the syllabus was?

9. Any other Suggestions

Note: SQAC DCE would like to acknowledge the participants of 47" batch of foundation
course at Higher Education Academy, Dharwad for their inputs in revising the Stakeholders

feedback questionnaire.
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Stakeholders feedback on Curriculum

Feedback from Faculty members on Curriculum

Name of the Faculty:.........

ooy - 2

Designation:....cocevevevensnnn

Legends:
05 04 03 02 01

Very Good Good Average | Acceptable Poor
Particulars 05 |04 (03 |02 |01
1. The Committee/BOS is taking care to

ensure the relevance of the Programme
offering and updating from time to time.

Objectives and outcomes of the
Programme andcurriculum are well defined
and clear to students and faculty members

. Teaching of the subjects has encouraged

the faculty members to conduct research
work

. Student centered learning resources are

available at college

. Institution academic calendar of events is

designed and implemented in adherence to
University calendar of events.

The contents of the curriculum have been
presented from simple tocomplex form

The curriculum is balanced with regard to
the theoretical and practical knowledge.

The curriculum has the potential in
developing the habit of self-learning
among the students.

Rate the Cumriculum in terms of its ability
to make use of ICT resources.

Designed by SQAC, DCE, Bengaluru Page2
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Stakeholders feedback on Curriculum

10. POs, PSOs and COs are on par with global
standard.

11. Consideration of faculty members opinion
during Curriculum revision

12.Any other suggestions..........cocvvvenenen.

Note: SQAC DCE would like to acknowledge the participants of 47" batch of foundation
course at Higher Education Academy, Dharwad for their inputs in revising the Stakeholders
feedback questionnaire.

Designed by SQAC, DCE, Bengaluru Page3
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Stakeholders feedback on Curriculum

RIDOP —~ 3

Feedback from Emplover on Curriculum and Students

1. Type of setting/Organisation
a. Government

b. Semi-Government

c. Private

Name:

Designation:

Contact Number

O S

Is our alumni are working in your organization
a. Yes
b. No

Legends:

05 04 03 02 01

Very Good Good Average |  Acceptable Poor

Particulars 05 (04 |03 (02 {01

1. How do you rate the relevance of the

Programme in relation to the industry?

2. How do you rate the competencies/outcomes

in relation to the course content?

3. Capability to contribute to the achievement of

the organization's goals and objectives

4, ICT and Soft skills of the employees

5. Ability to manage relationship (seniors,

subordinates and juniors)

6. Rate the Communication skills of the

employee

7. Ability to work in a group/Team

Designed by SQAC, DCE, Bengaluru Pages
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Stakeholders feedback on Curriculum

8. Overall performance of our alumni (your

employee)

9. The present curriculum is as per the needs of

the industry

10.The syllabus has good balance between
theory and application

11. Your suggestion about the

college/academics.

Note: SQAC DCE would like to acknowledge the participants of 47™ batch of foundation
course at Higher Education Academy, Dharwad for their inputs in revising the Stakeholders
feedback questionnaire.

Designed by SQAC, DCE, Bengaluru Pages
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Stakeholders feedback on Curriculum

Feedback from Alumnus on Curriculum

Legends:

aabog-4

05 04 03 02

01

Very Good Good Average | Acceptable

Poor

Particulars 05 |04

03

02

01

1. Alumni Association / Network of old
friends of your college

2. Head of the institution is accessible

3. Faculty members are reachable for
guidance and support

4, Alumni members are encouraged to
provide valuable suggestions for the
growth of the institution

5. Platform is provided for regular interaction
with current students

6. Rate the Programme you studied in terms
of employability skills

7. Rate your stay at college in terms of
teaching, learning and administration

8. Do you think curriculum you studied is
skill based?

9. Is curriculum helped you for self-
employment.

10.Overall feedback about college

Note: SQAC DCE would like to acknowledge the participants of 47" batch of foundation
course at Higher Education Academy, Dharwad for their inputs in revising the Stakeholders

feedback questionnaire.

Designed by SQAC, DCE, Bengaluru Pages




